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User
Записка
Это фантастика.

User
Записка
Вероятность успеха крайне мала.

User
Записка
Не описано, как будет двигаться спутник и что следует делать дальше.




User
Записка
Эксцентриситет найден с большой ошибкой
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User
Записка
Верно

User
Записка
Не обсуждается вторая возможная орбита







User
Записка
Верно




User
Записка
Ответ верный, обоснование неполное.

User
Записка
Наличие симметрии еще не означает, что путь пройдет через середину ML. Пусть r(x) - длина пути, где x - расстояние от середины ML до точки пересечения пути и ребра ML. Симметрия означает, что эта функция четна. Но не ясно, почему у нее минимум в нуле.
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User
Записка
Верно. Наличие корней объяснено графиком




User
Записка
Верно.


